
   2 رياضي 

)Aاگر -1 , )3 )Bو 2 , ) 1 صورت مساحت فضـاي بـين    اين مربع داخل يك دايره محاط شده باشد، دراين و رئوس غيرمجاور يك مربع باشند 1
)دايره و مربع كدام است؟ ) 3;   

1 (5  2 (25/5  3 (6   4 (25/6  

yبه معادلهطوري روي خط دو نقطه  - 2 x  xقرار دارند كه فاصله اين نقاط از خط به معادله 1 y 2 3 است. مجموع طول اين دو  13برابر 5
 نقطه كدام است؟

1(6   2(4   3 (2  4 (4    

f، نمودار تابعaقدار صحيح ازاي چند م به - 3 (x) (a )x (a )x b    2
5  صورت مقابل است؟ به 3

  ) صفر1

  ) يك 2

  ) دو3

  ) سه 4

 متر است. حداكثر مساحت اين مستطيل كدام است؟ 100محيط مستطيلي  - 4
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xمعادله - 5 x x x     2 2
3 10  چند جواب متمايز دارد؟ 7

  ) سه 4  ) دو3  ر) چها2  ) صفر1

تـوان   باشد، مي dاش روي خط  كه قاعده Aالساقين به رأس  متر از آن قرار دارد. چند مثلث متساوي سانتي 3و به فاصله  dخارج از خط  Aنقطه  - 6
 باشد؟ 12رسم كرد كه مساحتش برابر 

  ) صفر4  ) يك 3  ) دو2  ) سه 1

  كدام است؟ CDبه  ABدر شكل مقابل، نسبت  - 7
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  است، با كدام مثلث به اضلاع داده شده متشابه است؟  6و  4 ،3مثلثي كه طول اضلاع آن  - 8

3و 2 ،1) 1

2
  4و  3 ،2 )4  18و  12 ،9) 3  11و  8، 6) 2   

 مقابل، اندازه بزرگترين ميانه كدام است؟شكل الزاويه  در بزرگترين مثلث قائم - 9
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 يك از توابع زير، گويا است؟ كدام -10
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 يك از توابع زير است؟ رو، مربوط به كدام نمودار روبه - 11
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xاگر -12  1 ο باشد، حاصلA [x ] [x ] 2 3
 ؟كدام است 

    1   4( 2)3  1) 2  ) صفر1

fاگر رابطه -13 {( , )(a , )( , a a)(b , )( , )}  2
3 2 5 3 2 1 aيك باشد، به تابع يك 4 b ؟كدام است 

1( 2   2( 5   3( 6   4 (3   

fاگر -14 (x) x x  باشد، حاصلf ( ) f ( )
 1 1

6  كدام است؟ 12
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fاگر - 15 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 1 1 1 2 4 2ο ο وg(x) x  2
fگاه كدام عدد در برد تابع باشد، آن 1 g2  ؟نيست 3
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g، دامنه تابعgو  fبا توجه به نمودار توابع  -16
( )(x)
f

  داراي چند عدد صحيح است؟ 
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xفرض كنيد -17
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f)و دامنه تابع  g)(x) برابر{ } 2R .باشد a  وb ؟اند كدام  
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3و 40برابر با دو زاويه از يك مثلث - 18

5
 است. زاويه سوم اين مثلث كدام است؟ 
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 كدام گزينه درست است؟ -19

1(sin sin 1 80   2(tan tan2 1   3(sin sin 3   كدام  ) هيچ4   12

  رو، كدام است؟ مساحت قطاع روبه - 20
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